

一网购族淘宝时险遭“钓鱼”

在平原工商帮助下3800元失而复得

本报11月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 张岩 唐巍) 近日,平原县消费者王先生在网上购买笔记本电脑时,遭遇“钓鱼”,在平原县工商局工作人员的帮助下,3800元失而复得。

据介绍,平原市民王先生很早之前就中意一台笔记本电脑,该型号笔记本电脑在平原商场里卖价为7500元左右。26日晚,王先生在淘宝网上突然发现一个卖家正要出售其闲置笔记本,该笔记本正是他梦寐以求的那款。卖家4100元的标价让王先生欣喜不已,当即通过淘宝旺旺与卖家进行联系。

当王先生询问3800元

可不可以进行交易时,卖家表示为难,但随即决定愿意交个朋友,答应了王先生的请求。此时,两人进入了交易状态。交易完成后,王先生再次打开淘宝网上的该笔记本页面,发现该页面已经打不开了,显示为交易已撤下。

王先生在QQ上询问卖家,卖家告诉王先生,他正在更改页面的价格,已将物品页面暂时撤下,稍后再传上来。过了几分钟,卖家将修改好价格的页面链接给王先生发了过来,王先生打开一看,价格果然改为3800元。于是,王先生马上将该笔记本拍下来,通过支付宝及网上银行完成了付款。

但是,奇怪的现象出现了——王先生淘宝中的“已购买物品”菜单中,竟然没有刚才的那台笔记本。王先生马上登录了自己的网上银行查询网上交易详情,看到自己银行卡上的3800元钱已被转移走了,网上银行显示交易成功。而此时卖家的QQ状态显示为“离线”,王先生无论怎样与其联系,都再也得不到任何回复。

此时已是22点15分,王先生惊出一身冷汗,觉得自己可能是被骗了。手足无措的他抱着一丝希望,拨通了平原县工商局12315申诉举报中心的电话。

经过工商人员调查,原

来王先生进入的是一个通过二级域名解析的假冒网页,王先生果真是被骗了。由于对整个交易过程及网络交易流程了解细致,工商局工作人员与支付宝22764号客服进行了无障碍沟通,确认了该笔交易为诈骗交易,迅速将该账户进行了冻结,并进行了提现处理。

处理完成后,支付宝客服也长出了一口气:“如果这个电话你今天晚上没有打,估计到了明天0时,钱就自动划拨到对方账户去了”。第二天上午9点,王先生来到工商局,激动地告诉工作人员,3800元已经全部返到了银行卡上,他已经将钱全部提出来了。

家电搞促销 赠品竟是“冒牌货”

本报11月29日讯(记者 杨金涛 通讯员 邵振文)

买液晶电视赠名牌太阳能,没想到赠品竟是“冒牌货”。近日,夏津县工商局接到群众举报,查处一起销售假冒名牌太阳能案件。

21日,家住夏津县某小区的刘先生利用双休时间上街购物,正赶上中山路某家电商场搞促销活动,声称买指定型号液晶电视赠“皇明”牌太阳能。刘先生早就想将家中看了多年的老彩电“更新换代”,也很想买一台太阳能,这下一举两得,觉得很划算,就赶忙交款买了下来。

可是当拿着发票去领赠

品时,刘先生却发现所谓的“皇明”太阳能做工粗糙,品牌标签竟是贴上去的,一看就是“山寨”产品。刘先生认为赠品太阳能并非名牌,与促销广告不符,要求退货。销售人员坚称赠品质量没问题,不给退货。

在再三交涉无果的情况下,刘先生拨打12315投诉到夏津县工商局。工商执法人员立即赶到现场,经鉴定,该商场赠品太阳能均为假冒产品。执法人员对假冒的“皇明”牌太阳能进行查封扣押,对该家电商场罚款3000元,并责令销售人员为刘先生办理退货手续。

兔年贺岁金条 预订火起来

本报11月29日讯(记者 李继远 牟张涛)

随着兔年临近,不少市民已开始购买兔年金条进行收藏或者送人。同时,不少市民对于金价上涨仍保持乐观态度,纷纷预订各种规格金条进行投资。

“已经有不少预订的人,拿到货需要15天左右吧。”德州市一家大型卖场的金饰专柜工作人员告诉记者,由于金价不断上涨,以及对于通胀预期的担心,很多市民选择购买金条进行投资保值。

“现在金条每克要比年初上涨50多元。”该工作人员表示。

表示,目前,该公司可以预订50克到1000克不等的多种规格裸金金条,每克大约308元。

同时,记者在各大金饰专柜看到,兔年的贺岁金条也已经上柜,每克价格达到365元每克。另外,各种带着美好寓意的兔型镀金摆件也已经摆上各大柜台,等待市民的选购。

“兔年贺岁金条在10月底开始销售时,购买情况就一直不错,购买裸金金条则需要提前预定。年底销售情况会更火爆。”一家金饰专柜的工作人员表示。



兔年贺岁镀金摆件开始摆上柜台。



燃气采暖解燃眉之急

体育局宿舍终于供暖啦

本报11月29日讯(记者 张金东 王金强) 在等待了将近半个月后,体育局宿舍小区70多户居民家中终于温暖了。11月19日,本报报道了该小区因管道不畅无法采暖的问题,28日,通过相关部门积极协调,该小区终于供上暖气。

“现在屋内是10多度,即使是晚上穿上T恤也不冷了!”租住在体育局宿舍的周先生告诉记者,他们盼了将近半个月的暖气终于供上了。

29日中午,在德州市东方红路体育局宿舍院内,东侧锅炉房的天然气正在燃烧,物业人员正在靠马路的居民楼下检查管道,院内墙壁上也贴出了催缴取暖费的通知。

“昨天已经正式供暖了!”看门的老大爷看到记者再次到来,高兴地说着,一边搬梯子去查看门卫室的暖气管道。

“经过协调,我们小区用烧天然气的方式供上暖了。”在体育局宿舍1号楼前,小区物业负责人李

卫东正在检修1号楼的供暖管道。“这栋楼有户暖气不热的。”李卫东说,除门卫室因管道不畅暂时不热和1号楼这户家里不热,整个小区七八十户住户都已经供上暖了。

记者了解到,因管道不畅,体育局宿舍楼未能如期采暖,德州市热力公司、德州市公用事业局及德州市体育局有关负责人,经过多次协调,并征得居民同意,最终采用利用天然气加热供暖的方式,解了体育局宿舍居民供暖的燃眉之急。